

సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు దిన పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

కమలంలో కలత

రాష్ట్ర బీజేపీని తలో దిక్కుకు లాగుతున్న వైసం జాతీయ నాయకత్వంపై సీనియర్ల అసంతృప్తి! సస్పెన్షన్ లొల్లి.. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ లోకి వలస నాపై పార్టీ నాయకులే దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారు తీకులకు నేను వ్యతిరేకిని.. విజయశాంతి టీవీట్ రాజకీయాల్లో హత్యలండమ్: ఈటల వ్యాఖ్య కాంగ్రెస్ లోకి దేవేందర్ గౌడ్ కొడుకు వీరేందర్!



హైదరాబాద్: జాతీయ నాయకత్వం వైఖరిపై సీనియర్ల తీవ్ర అసంతృప్తి.. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ లోకి వలసగా వలసలు.. ఇతర పార్టీల నుంచి చేరికలపై ప్రహసనం.. బలం ఉన్న నాయకుల సస్పెన్షన్.. నేతలపై సొంత పార్టీ వారే దుష్ప్రచారం.. ముఖ్య నాయకుల్లోనే నిర్వేదం..! ఇది రాష్ట్రంలో బీజేపీ పరిస్థితి. తెలంగాణలో అధికారంలోకి రావడం ఖాయమంటూ జాతీయ, రాష్ట్ర నాయకులు కుండబద్దలు కొడుతున్నా

ప్రజల కోసం బ్రహ్మాండమైన ప్యాకేజీ



కేసీఆర్ త్వరలో ప్రకటిస్తారన్న కేటీఆర్ ఢిల్లీ, బెంగళూరుల నుంచి వచ్చేవారు ఎన్నో ప్యాకేజీలు ప్రకటిస్తున్నారు వాళ్లకంటే ఎక్కువ సంక్షేమ కార్యక్రమాలు, ప్యాకేజీ ఇచ్చే ఆలోచనలో సీఎం దుండిగల్ లో 1,800 డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్లను ప్రారంభించిన మంత్రి

రైల్వే కూలీగా రాహుల్!

ఢిల్లీ ఆనంద్ విహార్ రైల్వే స్టేషన్ కు కాంగ్రెస్ అగ్రనేత ఎరుపు చొక్కా చేతికి బిళ్ల ధారణ.. తలపై లగేజీ రైల్వే కూలీలతో కూర్చొని వారి సమస్యలపై ఆరా

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబరు 21: 'భారత్ జోడో' యాత్ర సూర్యన్ కోసాగిస్తున్నారా కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ! ఆ యాత్ర ద్వారా కన్యాకుమారి నుంచి కశ్మీర్ దాకా సామాన్యుల



'పాలమూరు-రంగారెడ్డి' జ్వోత్సవ సుప్రీంకోర్టుకు పిటి

ఎన్ఎల్పీ దాఖలు చేయాలని ప్రభుత్వ నిర్ణయం

అమరావతి: పాలమూరు-రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పథకానికి 90 టీఎంసీలు కేటాయించుకుంటూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం జారీ చేసిన ఉత్తర్వుల(జిఎం)ను రద్దు చేయాలని



తరుణీ తరుణం!

- మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లుకు పార్లమెంటు ఓకే
- దేశ రాజకీయాల్లో చరిత్రాత్మక ఘట్టం
- బిల్లుకు రాజ్యసభా సై.. ఏకగ్రీవంగా ఆమోదం
- అంతకుముందు 7 గంటలపాటు సుబీర్ల చర్చ
- రిజర్వేషన్లను 2024లోనే అమలు చేయండి
- రాజ్యాంగ సవరణ మీకు పెద్ద పనికాదు: ఖర్గే
- రాజ్యాంగం ప్రకారమే వెళ్తున్నాం
- ఖర్గే విమర్శలకు బీజేపీ చీఫ్ నరేంద్ర జివాబు
- పార్లమెంటు చరిత్రలో సువర్ణాధ్యాయం
- సభ్యులందరికీ ధన్యవాదాలు: ప్రధాని మోదీ



2లో

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబరు 21: భారత రాజకీయ ముఖచిత్రంపై చరిత్రాత్మక ఘట్టం ఆవిష్కృతమైంది. చట్ట సభల్లో మహిళలకు పట్టం కట్టే దేశా కీలక ఘట్టం వూర్తయింది. మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లుకు పార్లమెంటు జై కొట్టింది. లోక్ సభ, రాష్ట్రాల అసెంబ్లీల్లో మహిళలకు 33 శాతం మేర రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తూ రూపొందించిన 128వ రాజ్యాంగ సవరణ బిల్లును పార్లమెంటు ఆమోదించింది. ఈ బిల్లు బుధవారం లోక్ సభలో పాస్ అయింది. తాజాగా రాజ్యసభలోనూ బిల్లు ఏకగ్రీవంగా ఆమోదం పొందింది. గురువారం పెద్దల సభలో చర్చల అనంతరం బాగా పొద్దుపోయాక బిల్లు మీద ఓటింగ్ జరిగింది. సభకు హాజరైన 215 మంది బిల్లుకు అనుకూలంగా ఓటు వేశారు. అంతకుముందు మహిళా బిల్లును కేంద్ర న్యాయ శాఖ మంత్రి అర్జున్ రామ్ మేఘాల్ రాజ్యసభలో ప్రవేశపెట్టారు. ఈ బిల్లుపై ఏడు గంటల పాటు సుదీర్ఘ చర్చ జరిగింది. వివిధ పార్టీల సభ్యులు చర్చలో భాగంగా మాట్లాడారు. వారు లేవనెత్తిన ప్రశ్నలకు ప్రభుత్వం తరపున మంత్రులు సమాధానం చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు, ఆ పార్టీ రాజ్యసభాపక్ష నేత మల్లికార్జున్ ఖర్గే.. ఇప్పటికప్పుడు మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లును అమలు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. "చట్టసభల్లో మహిళా రిజర్వేషన్ అమలు ఎప్పటిదాకానో ఎందుకు? వచ్చే ఏడాది జరిగే ఎన్నికల నుంచే అమలు చేయండి. రాజ్యాంగ సవరణ పెద్ద పనికాదు.

2లో

కెనడా పౌరులకు 'నో' వీసా

కెనడా రాజధాని అట్టవాలోని భారత హైకమిషన్ కార్యాలయం ఢిల్లీలోని కెనడా హైకమిషన్ కార్యాలయం భద్రతా కారణాలతో కెనడాలో కార్యకలాపాలు సాగడం లేదన్న కేంద్రం భారత హైకమిషన్లు, కాన్సులేట్లకు బెదిరింపులు వస్తున్నాయని వెల్లడి

న్యూఢిల్లీ: భారత్, కెనడా మధ్య ఉద్రిక్తతలు అంతకంతకూ రాజుకుంటున్నాయి. గత జూన్ లో ఖలిస్తాన్ ఉగ్రవాది హరీద్ దీప్ సింగ్ నిజ్జర్ హత్య వెనుక భారత్ హస్తం ఉందని కెనడా ప్రధానమంత్రి జస్టిన్ ట్రూడో ఆరోపించడంతో ఇరు దేశాలు ఢీ అంటున్న ఢీ అంటున్నాయి.



2లో



35 మందితో కాంగ్రెస్ తొలి జాబితా!

ఈ నెలాఖరుకు విడుదల చేయాలని కాంగ్రెస్ స్ట్రీనింగ్ కమిటీ నిర్ణయం ఇద్దరు పోటీపడుతున్న చోట అక్టోబర్ తొలివారంలో ప్రకటన టికెట్ రాని అభ్యర్థులకు నేరుగా కాంగ్రెస్ పెద్దలతో హామీలు వచ్చే నెల రెండో వారానికల్లా మొత్తం అభ్యర్థుల ప్రకటన వరుసగా మూడు సార్లు ఓడిన చోట్ల అభ్యర్థులను మార్చాలని సమావేశంలో అభిప్రాయం కనీసం 35శాతం గెలుపు అవకాశమున్న పేర్లు షార్ట్ లిస్ట్ లోకి.. ఖమ్మం జిల్లాలో టికెట్లపై పాంగులేటి విజ్ఞప్తులు ఈ నెలాఖరుకు విడుదల చేయాలని కాంగ్రెస్ స్ట్రీనింగ్ కమిటీ నిర్ణయం

వచ్చే నెల రెండో వారానికల్లా పూర్తిస్థాయి జాబితాలు ప్రకటించేలా కసరత్తు న్యూఢిల్లీ: రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోసం వేగంగా సన్నద్ధమవుతున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ.. ఈ నెలాఖరులోగా అభ్యర్థుల తొలి జాబితా ప్రకటించేందుకు రంగం సిద్ధం చేస్తోంది. తొలి విడతలో బలమైన, ముఖ్యమైన అభ్యర్థులతో ఏకాభిప్రాయం ఉన్న 30%--35 స్థానాల్లో అభ్యర్థులను ప్రకటించాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిసింది. తొలి జాబితాలో పీసీసీ టీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి, సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్కు, ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి సీతక్క, పాదెం వీరయ్య, శ్రీధర్ బాబు, జగ్గారెడ్డి, దామోదర రాజనర్సింహ, జీవన్ రెడ్డి, జి.వి.నోద్, షట్టిరెడ్డి, నంపత్ కుమార్, వంశీచంద్ రెడ్డి, గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జూపల్లి కృష్ణారావు, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, ఫిరోజ్ ఖాన్, ప్రేమ్ సాగర్ రావు, అంజన్ కుమార్ యాదవ్, పద్మావతి రెడ్డి, మల్లెరెడ్డి రంగారెడ్డి, విజయరమణారావు, అద్లూరి లక్ష్మణకుమార్, వంశీకృష్ణ తదితరులు పేర్లు ఉండొచ్చని భావిస్తున్నారు.

2లో

జైల్లో బాబును చంపేసే కుట్ర

బయటఉంటే ఆయనకు జడ్ ఫ్లస్ భద్రత అందుకే అక్రమంగా అరెస్టుచేసి జైలుకు.. అక్కడ హాని తలపెట్టాలని ప్రయత్నాలు దోమలు కుడుతున్నా పట్టించుకోవడంలేదు ఇప్పటికే జైలులో డెంగ్తో ఓ ఖైదీ మృతి యువ నేత లోకేశ్ సంచలన ఆరోపణ

అమరావతి: డీడీపీ అధినేత చంద్రబాబును జైల్లో అంతం చేయడానికి కుట్రలు జరుగుతున్నాయని ఆయన తనయుడు, ఆ పార్టీ యువ నేత నారా లోకేశ్ సంచలన ఆరోపణ చేశారు. గురువారం ఆయన దీనిపై ఒక ట్వీట్ చేశారు.



2లో



ప్రత్యేక పంచాయతీ ఏర్పాటు చేయాలని సర్పంచ్ లలితకు వినతి

వలిగోండ సిస్టెంబర్ 21 సమ సమాజం: వలిగోండ : స్థానిక గ్రామ పంచాయతీ నుండి ఆవాస గ్రామం ఐన మల్లెపెల్లిని ప్రత్యేక గ్రామపంచాయతీ గా ప్రకటించజేయాలని స్థానిక సర్పంచ్ బోళ్ల లలిత కు ఆ గ్రామస్థులు వినతి పత్రం గురువారం అందజేశారు. ఈ సందర్భముగా పలువురు మాట్లాడుతూ మా గ్రామం ప్రత్యేక గ్రామ పంచాయతీ ఏర్పాటుచేయాలని గ్రామస్థులు తీర్మానం చేసుకొని ప్రత్యేక సమావేశం ఏర్పాటు చేసుకొని గ్రామంలో సమూహంగా ఒక వెయ్యి ఓటర్లు ఉన్నారని వెంటనే మల్లెపెల్లిని ప్రత్యేక గ్రామ పంచాయతీ ప్రకటించేటట్లు చర్యలు తీసుకోవాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిటిసి పల్లెర్ భాగ్యమతి రాజు, ఈతాప నర్సింహ్, బంగమట్ల సుధాకర్, రేగు కొమురయ్య, కుక్కల శ్రీనివాస్, శ్రీనివాస్, యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే శ్రీ బానోత్ శంకర్ నాయక్ గారు గూడూరు మండలం అయోధ్య పురం వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగడ సానుభూతి తెలిపినారు



సమ సమాజం: గూడూరు మండల్ గూడూరు మండల అయోధ్య పురం బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు బీరం వెల్లి భరత్ కుమార్ రెడ్డి గారి మామగారు ముత్తిరెడ్డి జగన్నాధరెడ్డి గారు ఇటీవలే కురవి మండలం మోడులగూడెం గ్రామంలో మృతిచెందగా వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాధ సానుభూతి తెలిపిన ఎమ్మెల్యే శ్రీ బానోత్ శంకర్ నాయక్ గారు ఎమ్మెల్యే గారి వెంట ప్రజాప్రతినిధులు బిఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కడియం రామచంద్రయ్య గారి సమక్షంలో బిజెపిలో చేరికలు



తిరుమలగిరి మండలం గుండెపూరి, సిద్ది సముద్రం గ్రామాలకు చెందిన టిఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు గురువారం నాడు తిరుమలగిరి మండల కేంద్రంలోని భాషా కార్యాలయంలో కడియం రామచంద్రయ్య సమక్షంలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ భారత ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ గారి నాయకత్వం దేశం అభివృద్ధి చెందుతున్న కారణంగా గ్రామీణ ప్రాంతాలలో ప్రజలు అనేకమంది బిజెపి పట్ల ఆకర్షితులవుతున్నారని, రాష్ట్రంలో కుటుంబ అవినీతి పాలనకు వ్యతిరేకంగా ఓటు వేయడానికి ప్రజల సిద్ధంగా ఉన్నారని అన్నారు కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు వై దీన్ దయాల్, తిరుమలగిరి రూరల్ అధ్యక్షులు వేల్పుల బంగారు రాజు, బొల్లి వల్లయ్య, వంగూరి రమేష్, దేవేందర్ పాల్గొన్నారు పార్టీలో చేరిన వారిలో ధరావత్ సోమన్న, ధరావత్ అనిల్, శ్రీనివాస్, కాలకృష్ణ, అనిల్, రాజేష్, కృష్ణ, రాజు, బొడ్డు లింగయ్య, గుండెబోయిన లింగరాజు, ఉప్పలయ్య, సోమన్న, ధరావత్ అశోక్, తదితరులు సమూహంగా 100 మంది చేరారు.

పార్లమెంట్ దేహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించిన నెల్లికంటి సత్యం

చండూరు సిస్టెంబర్ 21 సమ సమాజం: మాజీ మంత్రివర్యులు స్పర్ధీయ శ్రీ పాల్వాయి గోవర్ధన్ రెడ్డి గారి సతీమణి సృజమని మేడం గారు మరణించినారు గురువారం వారి స్మృత్యం ఇది కూడా గ్రామంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి నెల్లికంటి సత్యం గారు సృజమని గారి పార్లమెంట్ దేహానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు. వారి కుటుంబానికి ప్రగాధ సానుభూతి తెలియజేశారు . ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యుడు నలవరాజు రామలింగయ్య, సిపిఐ మండల కార్యదర్శి నడవరాజు సతీష్ కుమార్, సిపిఐ మండల సహాయ కార్యదర్శి పల్లె యాదయ్య, ఏబిఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బరిగల వెంకటేశ్, ఎబిటియూసి మండల అధ్యక్షుడు తోటి వెంకన్న, హామీదు, మాదగోని అరుణ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మృతురాని పార్లమెంట్ దేహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించిన : బుర్ర శ్రీ నివాస్ గౌడ్

అద్దగూడూరు : సమ సమాజం: అద్దగూడూరు మండలం లోని బొడ్డుగూడెం గ్రామంలో బుద్ధవారం నాడు అగ్రీనీ బోలూ పడి మరణించిన చుక్క యాకమ్మ, కుటుంబానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 25 లక్షల ఎక్స్ గ్రేషియా, వారికి కుటుంబాలకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగం ఇవ్వాలని, గాయపడ్డవారికి 10 లక్షలు ఎక్స్ గ్రేషియా ఇవ్వాలని బీసీ రిజర్వేషన్ సాధన సమితి రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు బుర్ర శ్రీనివాస్ గౌడ్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. గురువారం నాడు బస్సులో మరణించిన, గాయపడ్డ వారికి బస్సు బాధితుల కుటుంబాలకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ తహశీల్దార్ కార్యాలయం ముందు బీసీ రిజర్వేషన్ సాధన సమితి అధ్యక్షుల్లో నిరసన వ్యక్తం చేసి తహశీల్దార్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ బస్సులో బస్సు డ్రైవర్ నిర్లక్ష్యం మూలంగా బస్సులో ప్రయాణించి మరణించిన యాకమ్మ రాములు నిరుపేద కుటుంబాలని, వారిని తక్షణమే ఆదుకోవాల్సిన బాధ్యత రాష్ట్ర ప్రభుత్వమేనన్నారు. నిర్లక్ష్యంగా నడిపిన బస్సు డ్రైవర్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రజలకు గుంతలమయం గా ఉన్న బొడ్డుగూడెం-పాలీమాట్ల రోడ్డు వెంటనే మరమ్మతులు చేయాలని కోరారు. ఆనంతరం బస్సులో మరణించిన చుక్క యాకమ్మ స్మృతిమైన బిన్నపడిశాలలో ఆమె మృతదేహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఆయా కార్యక్రమంలో బీసీ రిజర్వేషన్ సాధన సమితి నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ఆనంతుల దేవాంజి, నాయకులు రాచకొండ రమేష్, ఏసుగు బీరుమల్లు, లాధినేని పూర్ణచందర్, చల్ల నర్సింహ్, లక్ష్మీ, యాదమ్మ మహేష్, మల్లయ్య రంజిత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పార్లమెంటులో ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లును ప్రవేశపెట్టాలి

తెలంగాణ మాదిగ జర్నలిస్ట్ ఫోరం వ్యవస్థాపక, రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బూర్గుల నాగేందర్ మాదిగ

తొర్రూర్ సమ సమాజం: ప్రస్తుత ప్రత్యేక పార్లమెంటు సమావేశాల్లోనే ఎస్సీ ఏబిసిడి వర్గీకరణ బిల్లు ప్రవేశపెట్టి ఆమోదించి చట్టబద్ధత కల్పించాలని తెలంగాణ మాదిగ జర్నలిస్ట్ ఫోరం వ్యవస్థాపక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బూర్గుల నాగేందర్ మాదిగ కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. గురువారం ఢిల్లీలోని జంతర్మంతర్ వద్ద టిఎంఆర్ఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ఇటుక రాజు మాదిగ అధ్యక్షుల్లో చేపట్టిన నిరసన దీక్షకు సంఘభావం ప్రకటించి మాట్లాడారు. గత 29 ఏళ్లుగా జరుగుతున్న వర్గీకరణ పోరాటాన్ని మోడీ గుర్తించాలని అన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ జరిగితే మాదిగ, ఉప కులాల కు జనాభా దమాషా ప్రకారం రిజర్వేషన్లు అందుతాయని అన్నారు. అన్ని రాజకీయ పార్టీలు ఎన్నికల ప్రచార సభల్లో ఎస్సీ వర్గీకరణ చేపడతామని ఓట్లు వేయించుకొని అధికారంలోకి వచ్చాక మొహం చాటేస్తున్నాయని మండిపడ్డారు. గత ఎన్నికల సందర్భంగా నరేంద్ర మోడీ 100 రోజుల్లోనే ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లుకు చట్టబద్ధత కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చి నేటికీ అమలు చేయలేదని విమర్శించారు. ప్రస్తుత పార్లమెంటు సమావేశాల్లోనే వర్గీకరణ బిల్లుకు చట్టబద్ధత కల్పించాలని దీనికీగాను అన్ని రాజకీయ పార్టీలు మద్దతు ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. దీక్షకు మద్దతు తెలిపిన వారిలో తెలంగాణ



మాదిగ జర్నలిస్ట్ ఫోరం రాష్ట్ర కార్యదర్శి సుక్కు అశోక్ మాదిగ, రాష్ట్ర కోశాధికారి మాంకాల శ్రీనివాస్ మాదిగ, రాష్ట్ర నాయకులు మచ్చు రమేష్ మాదిగ, వేర్పుల మహేష్ మాదిగ, మిర్యాల బాలకృష్ణ మాదిగ, వేర్పుల మహేందర్ మాదిగ, ముతేష్ మాదిగ, సారయ్య మాదిగ తదితరులు ఉన్నారు.

గ్రేటర్ పరిధిలో రెండవ విడత డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్ల పంపిణీ

మంత్రి హరీష్ రావు తో కలిసి లబ్ధిదారులకు పట్టాలు లండజెసిన్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్

రాజేంద్ర నగర్ సమ సమాజం: తెల్లపూర్ మున్సిపల్ పరిధిలోని కొల్లూరులో నిర్మించిన డబుల్ ఇండ్ల పంపిణీని రాష్ట్ర ఆర్థిక, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి హరీష్ రావు తో కలిసి రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం 500 మంది లబ్ధిదారులకు పట్టాలు అందజేసిన ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పేద ప్రజలను గత ప్రభుత్వాలు వట్టిచుకోలేదు. కానీ బిఆర్ఎస్ సర్కార్ మాత్రం పేదలను గుండెల్లో పెట్టి చూసుకుంటుందన్నారు. ఇవాళ ప్రతిపక్షాలు అనేక రకాల మాటలు చెప్తూ ప్రజలను మభ్య పెట్టేందుకు యత్నిస్తున్నాయి. మీరు ఆలోచించండి.. ఆడబిడ్డల

పెళ్లిళ్లకు కల్యాణలక్ష్మి కార్యక్రమం తెచ్చింది కేసీఆర్ కాదా..? కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ఆడబిడ్డల పెళ్లిళ్లకు ఒక్క రూపాయి అయినా ఇవ్వాలా? అని ప్రశ్నించారు. బిస్మి దమఖానాల్లో పేద రోగులకు ఉచితంగా వైద్యం అందిస్తున్నాం. ఉచితంగా మంచినీళ్లు అందిస్తున్నాం. గత ప్రభుత్వాల హయాంలో నల్లా బిల్లు కట్టకపోతే తెల్లారేసరికి కనెక్షన్ కట్ చేసేవారు. కేసీఆర్ హయాంలో అంచినీళ్లు అందించాం. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతలు మాటలు చెప్పారు.. కానీ చేసి చూపించలేదు అని మండిపడ్డారు. ఇవాళ పనిచేసే వారెవరో, మాటలు చెప్పే వారెవరో దయచేసి ఆలోచించి రాబోయే రోజుల్లో కూడా సరియైన నిర్ణయం తీసుకొని సమర్థవంతమైన నాయకత్వాన్ని ఎన్నుకోవాలని ఆయన ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో



శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరికపూడి గాంధీ ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దాసం నాగేందర్ పట్టాన్ని ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి రాజేంద్రనగర్ జిహెచ్ఎస్ సర్కిల్ డిసి రవికి రాజేంద్రనగర్ మైలార్దవరపల్లి డివిజన్ అధ్యక్షులు ప్రేమ్ గౌడ్ రఘు యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

మహారాష్ట్ర గవర్నర్ కు అంగన్వాడీల డిమాండ్ల పత్రం

అర్నూర్ సమ సమాజం: జిల్లా నిజామాబాద్ ఆర్నూర్ మండల కేంద్రంగా 11వ రోజు అంగన్వాడీ కార్యాలయ సమైక్యంగా సాగుతోంది. సమైక్య అతిథులుగా ముంబై నుంచి విచ్చేసిన ఆలిండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం జాతీయ నేత మూల్ నివాసి మాజీ మాట్లాడుతూ కొట్లాడి తెచ్చుకున్న తెలంగాణలో ఇంకా కనీస హక్కుల కోసం తమ మహిళలు రోడ్ల వాళ్ళుగా మారిపోయిన దౌర్భాగ్యమైన పరిస్థితి రాష్ట్రంలో ఉందని ఆరోపించారు. తెలంగాణ ఆయాలు అంగన్వాడీల సమస్యల నివేదిక మహారాష్ట్ర గవర్నర్ రమేష్ జైన్ గారికి సమర్పించున్నామని మాజీ మహిళలు చెప్పారు. పోరాట రూపాలు మార్చుకోవాల్సిందిగా కార్యకర్తలకు ఆయన ఈ సందర్భంగా హితబోధ చేశారు. రాజ్యాంగంలోని సమస్త కార్యకర్త హక్కులను అమలు చేయాలి, ఆయాలును అంగన్వాడీ మహిళల్ని పర్సనెల్ చేయాలని ఖింశక్తి శివశక్తి రాష్ట్ర నేత ఇత్యాన్వెల్ లింగన్న డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జర్నలిస్ట్ అంగుళి మాజీ, సప్రూల్ అశోక్, మామిడి రాజు, కంబా ప్రణీల్ కుమార్, సంజీవ్ వాగ్మారే, సురేష్ వాగ్మారే సంఘభావం వ్యక్తపరిచారు. ఇందులో అంగన్వాడీ ప్రాజెక్ట్ ప్రెసిడెంట్ పి.చంద్రకళ, ఏ. లక్ష్మి,



జగదంబా, లక్ష్మి, వసంత తోపాటు సిబిటియూ మండల అధ్యక్షులు కూడటి ఎల్లయ్య, ఎస్.ఎఫ్.బి యువనేత నాగరాజ్ యాదవ్ న్యాయమైన నినాదాలతో రోడ్డు అంతటా మారుమోగించారు.

కాండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ వలె సీమాజి శ్రేయస్సుకు కృషి చేద్దాం

అర్నూర్ సిస్టెంబర్ 21: సమ సమాజం: నిజామాబాద్ జిల్లా ఆర్నూర్ నియోజకవర్గం పరిధిలో సొంత కులాన్ని బెల్లంగా మార్చుకొని, ఇతర బీసీ ఎస్సీ ఎస్సీ కులాలతో ఐక్య కార్యచరణతో బహుజన రాజ్యాధికారం కోసం కృషి చేసిన మహనీయులు కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ పద్మశాలి. ఆనాడు అగ్ర వర్గాలకు దీటుగా మంద కృష్ణ మాదిగ వలె తమ “పద్మశాలి” కులాన్ని కూడా ప్రతి వ్యక్తి తమ పేర్ వెనుక “సోషల్ ఐడెంటిటీ”గా పెట్టుకోవాలని జాతీయ పద్మశాలి మహాసభల్లో ముంబై నందు తీర్మానం చేసిన “కుల గుర్తింపు” పోరాట యోధుడు కె.ఎల్.బి పద్మశాలి గారు. ఇంతేగాక కొండా తెలంగాణ తొలిమలి దశ ఉద్యమంలో తన జీవితాన్ని దారబోసిన “సప్త తెలంగాణవాది” అని ముంబై నుంచి విచ్చేసిన తెలంగాణ బహుజన ఫోరం (ఎంటిబిఎఫ్) కన్వీనర్ మూల్ నివాసి మాజీ కౌనియాదారు. శివశక్తి ఖింశక్తి రాష్ట్ర నేత ఇత్యాన్వెల్ లింగన్న మాట్లాడుతూ కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ బివది 90 ఏండ్ల వయసులో కూడా ఢిల్లీ నడిబొడ్డున ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం ఆమరణ దీక్ష చేపట్టారని, ఆయన వలె తామందరం నిరంతరం ఈ వ్యవస్థను మార్చి సమసమాజం కోసం కృషి చేయడమే ఆయనకు నిజమైన నివాళి అన్నారు. గురువారం ఆర్నూర్ లోని బాపూజీ విగ్రహం వద్ద నివాళి



కార్యక్రమం జరిగింది. ఆరంభంలో బాపూజీ విగ్రహానికి మమత మాజీ పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఇందులో జర్నలిస్టులైన సప్రూల్ అశోక్, అంగుళి మాజీ, మామిడి రాజు, శివశక్తి ఖింశక్తి ఆర్నూర్ నేత కంబా ప్రణీల్ కుమార్, శ్రీరాంపూర్ జనార్దన్, సంజీవ్ వాగ్మారే, సురేష్ వాగ్మారే, చంద్ పాషా షేక్ పాల్గొన్నారు.

